
32%

52%

16%

Un viaje express
(2 a 3 días)

Un viaje corto (
de 4 a 7 días)

Un viaje largo
(más de 8 días)

30%

28%

21%

21%

¿Qué harán durante el periodo 
vacacional?

Destinos donde vacacionarán

¿Cuál será la duración de su viaje?

35-44 años
NSE D+
Costa

Mujer

55-64 años
NSE B

35-44 años

NSE D+

Hombre

25-34 años

3%

8%

32%

57%

Destinos ecoturísticos

Destinos
urbanos/grandes

ciudades

Pueblos mágicos

Destinos de playa

Norte

Suroeste

P1 Por favor, seleccione la afirmación que mejor describe su situación ¿Qué tipo de vacaciones tiene planeado para este verano? / P2 Por favor, seleccione la afirmación que mejor describe su situación Para estas 
vacaciones de verano usted planea… / P4 ¿Qué tipo de destino visitará en estas vacaciones de verano?
 
 

No tengo 
vacaciones

Me quedaré 
en casa

Salir a destinos 
cercanos de ida 

y vuelta

Saldré a vacacionar a 
un lugar fuera de mi 

lugar de residencia 

¿A dónde?

Base: 309 



41% Cancún y Rivera Maya

28% Acapulco y playas de 
Guerrero

16% Rivera Nayarit

15% Salir a pasear por lugares 
cercanos

Costa

45-54 años

60%Latinoamérica

23%Europa

17%Estados Unidos

25-34 años

45-64 años
NSE D+

86%

Destinos nacionales

14%

Destinos internacionales

P3 En esta temporada, ¿planea disfrutar de un viaje nacional o internacional? / P4 ¿Qué tipo de destino visitará en estas vacaciones de verano? / P5 De los destinos nacionales ¿Cual prefieres?

Destinos
 preferidos



58%

40%

29%

20%

De relajación

Recorrer o descubrir ciudades cosmopolitas

Experiencias visuales o únicas para compartir 
en redes sociales

Conocer nuevas culturas

12%

Deportes extremoso o de aventura

Hotel
Alojamiento con 

familiares/amigos

Alojamiento por medio de 
plataformas digitales o renta de 

casas

En cabañas o 
camping

52% 23%

18% 7%

55-64 años
NSE C-
Norte

45-54 años
NSE D+

P7 ¿Qué tipo de hospedaje prefiere para sus vacaciones de verano? / P8 ¿Qué tipo de experiencias buscas vivir durante tus vacaciones de verano?

Tipo de experiencias que 
buscan

Hospedaje preferido

45-54 años

18-24 años

25-34 años

25-34 años



Salir a lugares 
cercanos

53%

Hacer mejoras o 
remodelaciones en 
casa

37%

Ver series/ 
películas

53%

Leer

26%

Cocinar

41%

Jugar videojuegos

20%

Hacer ejercicio

40%

Jugar juegos de 
mesa

19%

Mujer
Costa Mujer

Mujer
Costa

18-24 años
NSE C-
Costa

25-34 años
NSE B
Costa

55-64 años

55-64 años
NSE C-

Para quienes se quedan en casa, planean hacer ...

P9 ¿Qué actividades tiene planeadas para estas vacaciones de verano?

Multiplicidad de 
respuesta: 2.89 
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